11Iro

HWmsa: Hennu IlaBnoBHa
Bo3spact: 84

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2010 09:59:23

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.12.2010 20:05:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198762/answer/199256




g YTOYHEHHUA CUTyallull MOXKHO CHOEeJIaTh BHYTPUBEHHYIO yporpa(bmo, XO0Ts IIO0Ka JIOXaHKa He
pacClIinpeHa U aHaJIM3bkl HOPMAJIBHEBIE, - BRIOEJIUTEJIbHAA d)YHKLII/IH He CTpafaerT.



